

昨天,来自江西神童艺术团3岁半女孩“小燕子”在淹城野生动物世界的虎园10米上空表演徒手走钢丝,引得虎园内6只东北虎“虎视眈眈”。而三天后,“小燕子”就将挑战吉尼斯世界纪录:徒手走钢丝100米年龄最小的人。与此同时,“小燕子”还摆下擂台,向国内外的走钢丝好手“下战书”:在未来一个月内,接受“虎口走钢丝”挑战,一旦挑战成功将获百万奖金。

□ 葛小林 文/摄

3岁女孩老虎头上走钢丝

10米高钢丝上走了50米,将挑战吉尼斯纪录

险!只有一根钢丝绳保护她

“小燕子”真名“张小燕”,今年才3岁半,南昌市湖坊乡人,来自一个高空表演世家,是目前世界上最小的空手走钢丝选手。她的二姐“小小小凤凰”4岁时在浙江缙云仙都风景区创下了“70米高空徒手走钢丝”的纪录,中国电视吉尼斯总部向她颁发了证书。

昨天上午10点多,天气预报风力为4级左右,然而,在淹城野生动物世界空旷的猛兽区,风力达到了6级以上,耳边风声呼呼。《生活常州》看到,自驾区虎园上空架起了130米长的钢丝,钢丝距地面老虎大约10米高。身穿红色彩缎表演服的“小燕子”正在热身训练,她的安全防护措施只有一根细细的钢丝绳。

“小燕子”的父亲张慎文是江西神童艺术团的团长,他介绍,“小燕子”将会在媒体记者和游客的见证下,在6只猛虎面前,争取走出50米远个人最好纪录。而她的两个堂哥“小飞豹”骑着自行车,“小飞虎”则悬挂在梯子上作为自行车的“秤砣”帮助自行车立在17.5毫米的钢丝绳上,他们两个在前面“开道”,“小燕子”则张开双臂,一步一步向50米目标进发。

就在“小燕子”热身时,虎园6只东北虎虎视眈眈地望着上方的“猎物”:它们昨天晚上吃了东西,白天正饿着肚皮呢。而“小燕子”似乎并没有受影响,镇定地行走在钢丝绳上,一阵风向她袭来,她稍有不稳,赶紧摆动双臂来维持平衡。这时,“小飞豹”赶紧倒骑自行车,退到“小燕子”前边,“小燕子”一把抓住了自行车后架,这才没有掉下来。

赞!20分钟创下50米纪录

10点40分,“小燕子”准时开始挑战,此时风力更大了,钢丝



看着“小燕子”虎口走钢丝,观众的心都提上了嗓子眼

绳在风中摆动,不到1米高的“小燕子”站在10米高台上,仿佛一阵风都能把她吹倒,而此时园内的老虎正在台下打闹嬉戏,现场观众手中捏了一把汗。

自行车“开道”后,在钢丝上刚刚迈出两步的“小燕子”就被迫来了个“金鸡独立”,花了4秒钟时间挥舞双手才得以保持平衡。“小燕子”站稳继续前进,迈出三步后,“小燕子”接下来的一步没有站稳,整个人掉下了钢丝,幸好有钢丝绳吊住,引得围观者惊呼一片。

而小燕子似乎并不害怕,还在空中做出了胜利的手势。而园中的老虎似乎受到现场紧张气氛的影响,在钢丝绳下来回走动,不时有准备上扑的举动。

10点45分,“小燕子”开始了第二次挑战。可能是风力实在太,小燕子迈出了第一步,第二步就不好下脚了,来了个“金鸡独立”。这时,她的姐姐和堂哥们都在为她加油,她的父亲更是在地面上喊道,“有风的时候稳住,没风了赶紧往前走”。这一次,“小燕子”一口气走出了10多米,然而,“腾”的一声,她还是摔下了钢丝。

10点50分,钢丝上的“小

燕子”走出了10多米,这时,她在空中摇晃了几下,眼看着就要掉下来了,大家的心都提到了嗓子眼,纷纷建议,“还是找个好天气让‘小燕子’挑战吧,孩子吃不消了”。

这时,“小燕子”停下来凝神吸气,尽力控制住钢丝,一步一步向自行车所在的50米终点走去。终于,“小燕子”耗时近20分钟,成功完成挑战,一举突破50米,创下了自己新的纪录,围观者忍不住拍手叫绝。

勇!申报百米钢丝世界纪录

走下钢丝的“小燕子”告诉《生活常州》,她对自己踩钢丝的技术十分有信心,只是有点害怕地上的老虎会吃人。而她的父亲表示,“‘小燕子’将乘胜追击,三日后再向百米发起挑战,刷新纪录,届时还有更多高难度和惊险的动作,我们还要申报‘虎口空手走钢丝’吉尼斯世界纪录。”

另外,她的父亲向国内外各界人士“下战书”,广发“英雄帖”:在未来的一个月内,“小燕子”将在常州淹城野生动物世界设下擂台,欢迎国内外各界人士前来挑战,胜者当场获得100万元。

“小燕子”的绝技?是如何练成的?

“小燕子”的父亲告诉《生活常州》,“这孩子从一岁多就走钢丝,表现出异乎寻常的天分。我们一家都是吃这饭的,最初‘小燕子’站在平衡凳上,当做一种游戏来玩,以至于吃饭都端着碗在上面站着吃。后来,看着她的脚劲和平衡能力开始有了长进,人也开始懂事时,我让‘小燕子’在两根竹杆上面玩,等到她在竹杆上能自如行走后,才让她在离地面几十厘米高的两根钢丝上练习,接着减为一根,离地面的高度则逐步提高。”

可是走下钢丝的“小燕子”今年才三岁半,她的未来更是让人关心。用神奇钢丝绝技征服观众的“小燕子”能像正常的孩子那样读书学习吗?在常州淹城野生动物世界的草坪上,张小燕一本正经地告诉《生活常州》:“我想上大学,读研究生。”

对此,张慎文则表示,“小燕子”到7岁“高龄”退休后将“转业”回家上学。

疯狂!这个传销团伙骗钱5000万

昨天上午,家住清潭新村的徐阿姨从钟楼公安经侦大队的民警手中接过16000块钱。这些钱是她的养老钱,两年前,她听人说只要投资8000元钱,三个月连本带利能拿到9000元。她不顾老公的反对,将1万6千块钱交给了王老板,结果王老板失踪了,钱也没了。而与她同样被骗的老人、教师甚至公务员们在上千人,涉案近5000万。

上千人都受了骗

2007年12月20日,钟楼公安分局经侦大队接到匿名举报信:常州人王尧清、冯亚芬开办的常州市银湖商贸投资公司以投资8000元返利9000元的形式进行非法传销活动。

鉴于该案属涉众型违法犯罪,经侦大队在接报后立即组织警力对该案进行侦查。次日,经侦大队民警在区工商部门的配合下,依法对该公司进行调查。经过初查发

现:2007年6月起,该公司法定代表人王尧清与冯亚芬、冯惠芬等人合伙,以公司名义采用虚设投资电动车、矿山开采等形式,用高额返利作诱饵的手段,向公众非法集资存款,数额特别巨大。个人投资从上千元至几十万元不等,受害人中有的投资后多次追加投资;有的还本返利后又连本带利再投资;有的为获取所谓的投资介绍费,动员亲朋好友投资,致使涉案金额越来越大,人员越来越多,至案发已涉及上千人。针对诈骗事实,警方立即决

定冻结王尧清的银行账户。

结果警方发现在短短几分钟内,王尧清账户上的资金就增加了10万多元。可见,王尧清的非法集资活动已经到了疯狂的地步。侦查员心里暗暗捏了把汗:幸好冻结了涉案的银行账户,否则,将有更多人受骗。

非法传销骗了5000万

警方侦查中还发现,王尧清还有一张农行卡,专门用来转移非法筹集的资金,余额有300余万元。王尧清一旦得知东窗事发,定会提取这张卡上的资金。第二天一上班,侦查员火速赶往银行。在得知王尧清之妹王某某已经预约提取卡上300万元后,警方立即架网布控,蹲点守候。

一切部署妥当后,王某某在贵宾室提取了200万元现金,正准备装入包内,侦查员立即上前一举控制住王某某。

慑于法律的威严,王尧清于2008年1月17日向警方投案。经审讯,王尧清等人对其犯罪事实供认不讳,该案涉案资金近5000万元。2008年1月28日,犯罪嫌疑人王尧清等人被依法刑事拘留。警方已追缴和冻结大部分涉案资金,并追缴汽车2辆,然而警方发现此案还有1500万的窟窿。

在对王尧清、冯亚芬、冯惠芬审讯、查证的同时,追赃工作也在有条不紊地进行着。王尧清等人非法筹集的资金,除了用于其主要成员的个人挥霍外,还有的转移至北京、四川等地。侦查员几度奔赴北京、四川等地开展追赃工作,历经两年终于追回了440万元,将这些钱发还给了651名受害者,其中不乏教师和公务员。

2009年1月,王尧清被判刑19年,冯亚芬被判刑10年,冯惠芬被判刑7年。

费星玮 葛小林

»天气

今明都下雨 清明小长假天放晴

昨天阴沉沉的天气一直持续到下午,大风“呼呼”地刮个不停,阵阵凉意袭来。下午4点左右,老天终于憋不住了,飘起了毛毛细雨。预计今天白天将有阵雨或雷雨,傍晚时雨量会偏大,并伴有4级东风。

据气象专家介绍,降水明天会逐渐停止,本次降水过程也将随之结束。令人高兴的是,周末的清明小长假将赶上好天气,市民们可外出享受灿烂的阳光。

今明后三天天气

今天,小雨转中雨,6℃—15℃,东风3—4级;

明天,小雨转多云,4℃—12℃,东风3—4级;

后天,晴,4℃—12℃,东南风3—4级。 晁静

»发布

一季度 企业劳动力需求旺盛

据国家统计局常州调查队企业景气监测结果显示,一季度常州市企业劳动用工需求旺盛,劳动力需求景气指数达123.3,比上季度和去年同期分别上升10.5点和33.7点,进入较景气区间。

在调查的八大行业中,劳动力需求景气指数呈“五升三降”趋势,其中回升幅度最大的为住宿餐饮业,景气度达130.4,比上季度上升42.2点,由上季度的“不景气”区间跃入“较景气”区间;其次是批发和零售业,比上季度上升29.5点。工业回升幅度相对较小,劳动力需求景气指数为116.4,比上季度回升12.4点。

调查显示,一季度常州市房地产企业劳动力需求景气指数继续处于相对不景气区间,建筑业处于微弱不景气区间,交通运输、仓储、邮政业和信息传输、计算机服务及软件处于景气临界点。 刘国庆

»活动

中学师生献爱心 捐了5万元给旱区

水贵如油,旱情揪心。昨天上午,常州新北区实验中学全体师生快速行动起来,为旱灾地区、为社会竭尽全力,践行公民责任。据了解,当天该校全体师生共为旱区捐款5万余元,与此同时,该学校凭借“机器人研发团队”,继发明沐浴节水装置获得专利后,集全校智慧,又一次向360度节水组合装置纵深探索。该校钱校长认为,水是生命之源,也是不可再生的资源。学校不仅要培养学生公民意识,更要有公民行动。学校的责任就是服务社会! 刘劲松

大学生带领外来娃 提前“体验”世博

距离2010年上海世博会开幕的日子已越来越近了,城市的孩子们有机会走进世博园区零距离体验世博,而同在一片蓝天下的外来娃们能否获得世博阳光的普照呢?

近日,由江苏技术师范学院艺术设计学院闻世博俱乐部派遣的志愿者们,走进常州牛塘文汇小学,向外来务工人员子女宣讲世博知识、世博理念,引起了“00后”新生代外来娃们的浓厚兴趣。

王彤 刘劲松